

Отчет
о проведении классного часа
на тему:
«День единства народов Дагестана»
Группа 29 ПД 1
Куратор: Аскендерова Д.Б.
09.09.2022



Цель:

- Формировать чувство гражданственности и патриотизма;
- Формировать ответственность за судьбу своей малой Родины – республики Дагестан;
- Расширять кругозор студентов;
- Воспитывать интерес к изучению истории страны, чувство гордости и уважения к защитникам государства.

9 сентября 2022 года в группе 29 ПД 1 был проведен классный час на тему: «День единства народов Дагестана».

День единства народов Дагестана празднуется в Республике Дагестан Российской Федерации ежегодно 15 сентября, является выходным днём в Республике.

День единства народов Дагестана – относительно молодой праздник. Он был инициирован 11 лет назад на Третьем Съезде народов региона,

собранного в целях единения и консолидации многонационального народа республики.



Дагестан является самой многонациональной республикой России. Лишь 13 языков Дагестана, помимо русского, имеют письменность, среди которых аварский, агульский, азербайджанский, даргинский, кумыкский, лакский, лезгинский, ногойский, ртульский, табасаранский, татский, цахурский, чеченский, остальные же являются бесписьменными.

Дата 15 сентября, выбранная к празднику, для дагестанцев знаменательная.

В этот день в 1741 году объединённая дагестанская армия победила в Андалальском сражении войска персидского завоевателя Надир-шаха, намеревавшегося со своей 100-тысячной армией покорить Дагестан и «изгнать горцев из гор».

Дата отмечается по всей республике. Проводятся фольклорные концерты, спортивные соревнования по национальным видам спорта, народные гуляния, ярмарки и прочие мероприятия. Образовательные и научные учреждения организуют открытые уроки, исторические экспозиции и различные выставки.

Устраивается масштабный концерт с участием заслуженных артистов республики и ансамблей, который посещают первые лица республики, общественные и политические деятели, журналисты.